
 

 
FT.78686XX2_V.01 Reservamo-nos o direito de efetuar alterações técnicas, sem qualquer aviso prévio, com o objetivo de melhorar a funcionalidade dos nossos produtos. 

Nos reservamos el derecho de realizar cambios técnicos, sin previo aviso, con el objetivo de mejorar la funcionalidad de nuestros productos. ARCH, S.A. – Advanced Research Ceramic Heritage  

Recomendações | Recomendaciones 2 

     

2. PT - Outras recomendações mais específicas podem acompanhar os produtos comercializadas. Recomendamos que siga as 
recomendações e instruções indicadas. 
ES - Otras recomendaciones más específicas podrán acompañar a los productos comercializados. Le recomendamos que siga 
las recomendaciones e instrucciones indicadas. 

 

 

Base de chuveiro | Plato de ducha 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Desenho Técnico | Diseño Técnico  
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1. PT - É admissível a existência de variação dimensional devido a causas naturais do comportamento da Cerâmica.
    ES - Se permite la existencia de variación dimensional por causas naturales del comportamiento de la Cerámica. 
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55019020 
Válvula b. chuv. Slim Plateau c/ membrana | Válvula sifónica cromada para 

plato de ducha Slim Plateau 

55019030 
Grelha Valadares p/ base chuveiro Aço Inox | Rejilla Valadares p/ plato de 

ducha Acero Inoxidable  
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Características | Especificaciones 
 

Material 
Material 

Gresanit ® 

Fixação 
Fijácion 

Ao Chão | Al Suelo 

Garantia 
Garantía  

Outras características técnicas 
Otras especificaciones técnicas 

  

 
 

PT | ES Flow (140 x 80 cm) – 78686XX2 
P. 1 / 2 



 

 
FT.78686XX2_V.01 ARCH, S.A. – Advanced Research Ceramic Heritage  

We reserve the right to make technical changes, without any previous notice, in order to improve our products functionality.  
Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications techniques, sans préavis, afin d'améliorer la fonctionnalité de nos produits. 

Recommendations | Recommandations 2 

      

2. EN - Other more specific recommendations may follow the products sold. We recommend that you follow the 
recommendations and instructions indicated. 
FR - D'autres recommandations plus particulières peuvent accompagner les produits vendus. Nous vous recommandons de 
suivre les recommandations et instructions indiquées. 

 

 

Shower tray | Receveurs de douche 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Dimensions | Dimensions (mm) 1 

 L W H 

34 1400 800 30 

 

1. EN - It is allowable the existence of dimensional variation due to the natural causes of Ceramic behavior. 
    FR - Il est admis l'existence de variations dimensionnelles dues causes naturelles du comportement de la Céramique. 

 

Components | Composants 
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55019020 
Chrome Lid with Siphon for shower trays Slim Plateau | Vanne avec bouchon 

chromée pour receveur de douche Slim Plateau 

55019030 
Valadares Grid for shower tray Stainless Steel | Grille Valadares pour receveur de 

douche Acier inoxydable  
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Technical Drawing | Dessin technique 

 

Specifications | Spécifications 
 

Material 
Matériel 

Gresanit ® 

Fixing 
Fixation 

To the Floor | Au Sol 

Warranty  
Garantie  

Other technical features 
Autres caractéristiques techniques 
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EN | FR 
 

Flow (140 x 80 cm) – 78686XX2 

100%  

P. 2 / 2 



 

 
FT.78684XX2_V.01 Reservamo-nos o direito de efetuar alterações técnicas, sem qualquer aviso prévio, com o objetivo de melhorar a funcionalidade dos nossos produtos. 

Nos reservamos el derecho de realizar cambios técnicos, sin previo aviso, con el objetivo de mejorar la funcionalidad de nuestros productos. ARCH, S.A. – Advanced Research Ceramic Heritage  

Recomendações | Recomendaciones 2 

     

2. PT - Outras recomendações mais específicas podem acompanhar os produtos comercializadas. Recomendamos que siga as 
recomendações e instruções indicadas. 
ES - Otras recomendaciones más específicas podrán acompañar a los productos comercializados. Le recomendamos que siga 
las recomendaciones e instrucciones indicadas. 

 

 

Base de chuveiro | Plato de ducha 
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Desenho Técnico | Diseño Técnico  
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1. PT - É admissível a existência de variação dimensional devido a causas naturais do comportamento da Cerâmica.
    ES - Se permite la existencia de variación dimensional por causas naturales del comportamiento de la Cerámica. 

 
 
 

Componentes | Componentes 
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55019020 
Válvula b. chuv. Slim Plateau c/ membrana | Válvula sifónica cromada para 

plato de ducha Slim Plateau 

55019030 
Grelha Valadares p/ base chuveiro Aço Inox | Rejilla Valadares p/ plato de 

ducha Acero Inoxidable  
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Características | Especificaciones 
 

Material 
Material 

Gresanit ® 

Fixação 
Fijácion 

Ao Chão | Al Suelo 

Garantia 
Garantía  

Outras características técnicas 
Otras especificaciones técnicas 

  

 
 

PT | ES Flow (120 x 80 cm) – 78684XX2 
P. 1 / 2 



 

 
FT.78684XX2_V.01 ARCH, S.A. – Advanced Research Ceramic Heritage  

We reserve the right to make technical changes, without any previous notice, in order to improve our products functionality.  
Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications techniques, sans préavis, afin d'améliorer la fonctionnalité de nos produits. 

Recommendations | Recommandations 2 

      

2. EN - Other more specific recommendations may follow the products sold. We recommend that you follow the 
recommendations and instructions indicated. 
FR - D'autres recommandations plus particulières peuvent accompagner les produits vendus. Nous vous recommandons de 
suivre les recommandations et instructions indiquées. 

 

 

Shower tray | Receveurs de douche 
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 Dimensions | Dimensions (mm) 1 

 L W H 

33 1200 800 30 

 

1. EN - It is allowable the existence of dimensional variation due to the natural causes of Ceramic behavior. 
    FR - Il est admis l'existence de variations dimensionnelles dues causes naturelles du comportement de la Céramique. 

 

Components | Composants 
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55019020 
Chrome Lid with Siphon for shower trays Slim Plateau | Vanne avec bouchon 

chromée pour receveur de douche Slim Plateau 

55019030 
Valadares Grid for shower tray Stainless Steel | Grille Valadares pour receveur de 

douche Acier inoxydable  
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Technical Drawing | Dessin technique 

 

Specifications | Spécifications 
 

Material 
Matériel 

Gresanit ® 

Fixing 
Fixation 

To the Floor | Au Sol 

Warranty  
Garantie  

Other technical features 
Autres caractéristiques techniques 
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Flow (120 x 80 cm) – 78684XX2 

100%  
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FT.78683XX2_V.01 Reservamo-nos o direito de efetuar alterações técnicas, sem qualquer aviso prévio, com o objetivo de melhorar a funcionalidade dos nossos produtos. 

Nos reservamos el derecho de realizar cambios técnicos, sin previo aviso, con el objetivo de mejorar la funcionalidad de nuestros productos. ARCH, S.A. – Advanced Research Ceramic Heritage  

Recomendações | Recomendaciones 2 

     

2. PT - Outras recomendações mais específicas podem acompanhar os produtos comercializadas. Recomendamos que siga as 
recomendações e instruções indicadas. 
ES - Otras recomendaciones más específicas podrán acompañar a los productos comercializados. Le recomendamos que siga 
las recomendaciones e instrucciones indicadas. 

 

 

Base de chuveiro | Plato de ducha 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Desenho Técnico | Diseño Técnico  
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1. PT - É admissível a existência de variação dimensional devido a causas naturais do comportamento da Cerâmica.
    ES - Se permite la existencia de variación dimensional por causas naturales del comportamiento de la Cerámica. 

 
 
 

Componentes | Componentes 
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55019020 
Válvula b. chuv. Slim Plateau c/ membrana | Válvula sifónica cromada para 

plato de ducha Slim Plateau 

55019030 
Grelha Valadares p/ base chuveiro Aço Inox | Rejilla Valadares p/ plato de 

ducha Acero Inoxidable  
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Características | Especificaciones 
 

Material 
Material 

Gresanit ® 

Fixação 
Fijácion 

Ao Chão | Al Suelo 

Garantia 
Garantía  

Outras características técnicas 
Otras especificaciones técnicas 

  

 
 

PT | ES Flow (110 x 80 cm) – 78683XX2 
P. 1 / 2 



 

 
FT.78683XX2_V.01 ARCH, S.A. – Advanced Research Ceramic Heritage  

We reserve the right to make technical changes, without any previous notice, in order to improve our products functionality.  
Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications techniques, sans préavis, afin d'améliorer la fonctionnalité de nos produits. 

Recommendations | Recommandations 2 

      

2. EN - Other more specific recommendations may follow the products sold. We recommend that you follow the 
recommendations and instructions indicated. 
FR - D'autres recommandations plus particulières peuvent accompagner les produits vendus. Nous vous recommandons de 
suivre les recommandations et instructions indiquées. 

 

 

Shower tray | Receveurs de douche 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Dimensions | Dimensions (mm) 1 

 L W H 

32 1100 800 30 

 

1. EN - It is allowable the existence of dimensional variation due to the natural causes of Ceramic behavior. 
    FR - Il est admis l'existence de variations dimensionnelles dues causes naturelles du comportement de la Céramique. 

 

Components | Composants 
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55019020 
Chrome Lid with Siphon for shower trays Slim Plateau | Vanne avec bouchon 

chromée pour receveur de douche Slim Plateau 

55019030 
Valadares Grid for shower tray Stainless Steel | Grille Valadares pour receveur de 

douche Acier inoxydable  
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Technical Drawing | Dessin technique 

 

Specifications | Spécifications 
 

Material 
Matériel 

Gresanit ® 

Fixing 
Fixation 

To the Floor | Au Sol 

Warranty  
Garantie  

Other technical features 
Autres caractéristiques techniques 
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Colours | Couleurs 

 

EN | FR 
 

Flow (110 x 80 cm) – 78683XX2 

100%  

P. 2 / 2 



 

 
FT.78682XX2_V.01 Reservamo-nos o direito de efetuar alterações técnicas, sem qualquer aviso prévio, com o objetivo de melhorar a funcionalidade dos nossos produtos. 

Nos reservamos el derecho de realizar cambios técnicos, sin previo aviso, con el objetivo de mejorar la funcionalidad de nuestros productos. ARCH, S.A. – Advanced Research Ceramic Heritage  

Recomendações | Recomendaciones 2 

     

2. PT - Outras recomendações mais específicas podem acompanhar os produtos comercializadas. Recomendamos que siga as 
recomendações e instruções indicadas. 
ES - Otras recomendaciones más específicas podrán acompañar a los productos comercializados. Le recomendamos que siga 
las recomendaciones e instrucciones indicadas. 

 

 

Base de chuveiro | Plato de ducha 
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Desenho Técnico | Diseño Técnico  
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1. PT - É admissível a existência de variação dimensional devido a causas naturais do comportamento da Cerâmica.
    ES - Se permite la existencia de variación dimensional por causas naturales del comportamiento de la Cerámica. 

 
 
 

Componentes | Componentes 

 

In
c

lu
íd

o
 

In
c

lu
id

o
 

55019020 
Válvula b. chuv. Slim Plateau c/ membrana | Válvula sifónica cromada para 

plato de ducha Slim Plateau 

55019030 
Grelha Valadares p/ base chuveiro Aço Inox | Rejilla Valadares p/ plato de 

ducha Acero Inoxidable  
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Características | Especificaciones 
 

Material 
Material 

Gresanit ® 

Fixação 
Fijácion 

Ao Chão | Al Suelo 

Garantia 
Garantía  

Outras características técnicas 
Otras especificaciones técnicas 

  

 
 

PT | ES Flow (100 x 80 cm) – 78682XX2 
P. 1 / 2 



 

 
FT.78682XX2_V.01 ARCH, S.A. – Advanced Research Ceramic Heritage  

We reserve the right to make technical changes, without any previous notice, in order to improve our products functionality.  
Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications techniques, sans préavis, afin d'améliorer la fonctionnalité de nos produits. 

Recommendations | Recommandations 2 

      

2. EN - Other more specific recommendations may follow the products sold. We recommend that you follow the 
recommendations and instructions indicated. 
FR - D'autres recommandations plus particulières peuvent accompagner les produits vendus. Nous vous recommandons de 
suivre les recommandations et instructions indiquées. 

 

 

Shower tray | Receveurs de douche 
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 Dimensions | Dimensions (mm) 1 

 L W H 

32 1000 800 30 

 

1. EN - It is allowable the existence of dimensional variation due to the natural causes of Ceramic behavior. 
    FR - Il est admis l'existence de variations dimensionnelles dues causes naturelles du comportement de la Céramique. 

 

Components | Composants 
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55019020 
Chrome Lid with Siphon for shower trays Slim Plateau | Vanne avec bouchon 

chromée pour receveur de douche Slim Plateau 

55019030 
Valadares Grid for shower tray Stainless Steel | Grille Valadares pour receveur de 

douche Acier inoxydable  
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Technical Drawing | Dessin technique 

 

Specifications | Spécifications 
 

Material 
Matériel 

Gresanit ® 

Fixing 
Fixation 

To the Floor | Au Sol 

Warranty  
Garantie  

Other technical features 
Autres caractéristiques techniques 

 

 
 

H 

W 

L 

78682XX2 
Colours | Couleurs 

 

EN | FR 
 

Flow (100 x 80 cm) – 78682XX2 
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FT.78681XX2_V.01 Reservamo-nos o direito de efetuar alterações técnicas, sem qualquer aviso prévio, com o objetivo de melhorar a funcionalidade dos nossos produtos. 

Nos reservamos el derecho de realizar cambios técnicos, sin previo aviso, con el objetivo de mejorar la funcionalidad de nuestros productos. ARCH, S.A. – Advanced Research Ceramic Heritage  

Recomendações | Recomendaciones 2 

     

2. PT - Outras recomendações mais específicas podem acompanhar os produtos comercializadas. Recomendamos que siga as 
recomendações e instruções indicadas. 
ES - Otras recomendaciones más específicas podrán acompañar a los productos comercializados. Le recomendamos que siga 
las recomendaciones e instrucciones indicadas. 

 

 

Base de chuveiro | Plato de ducha 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Desenho Técnico | Diseño Técnico  
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1. PT - É admissível a existência de variação dimensional devido a causas naturais do comportamento da Cerâmica.
    ES - Se permite la existencia de variación dimensional por causas naturales del comportamiento de la Cerámica. 

 
 
 

Componentes | Componentes 
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55019020 
Válvula b. chuv. Slim Plateau c/ membrana | Válvula sifónica cromada para 

plato de ducha Slim Plateau 

55019030 
Grelha Valadares p/ base chuveiro Aço Inox | Rejilla Valadares p/ plato de 

ducha Acero Inoxidable  
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Características | Especificaciones 
 

Material 
Material 

Gresanit ® 

Fixação 
Fijácion 

Ao Chão | Al Suelo 

Garantia 
Garantía  

Outras características técnicas 
Otras especificaciones técnicas 

  

 
 

PT | ES Flow (90 x 80 cm) – 78681XX2 
P. 1 / 2 



 

 
FT.78681XX2_V.01 ARCH, S.A. – Advanced Research Ceramic Heritage  

We reserve the right to make technical changes, without any previous notice, in order to improve our products functionality.  
Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications techniques, sans préavis, afin d'améliorer la fonctionnalité de nos produits. 

Recommendations | Recommandations 2 

      

2. EN - Other more specific recommendations may follow the products sold. We recommend that you follow the 
recommendations and instructions indicated. 
FR - D'autres recommandations plus particulières peuvent accompagner les produits vendus. Nous vous recommandons de 
suivre les recommandations et instructions indiquées. 

 

 

Shower tray | Receveurs de douche 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Dimensions | Dimensions (mm) 1 
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31,5 900 800 30 

 

1. EN - It is allowable the existence of dimensional variation due to the natural causes of Ceramic behavior. 
    FR - Il est admis l'existence de variations dimensionnelles dues causes naturelles du comportement de la Céramique. 

 

Components | Composants 
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55019020 
Chrome Lid with Siphon for shower trays Slim Plateau | Vanne avec bouchon 

chromée pour receveur de douche Slim Plateau 

55019030 
Valadares Grid for shower tray Stainless Steel | Grille Valadares pour receveur de 

douche Acier inoxydable  
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Technical Drawing | Dessin technique 

 

Specifications | Spécifications 
 

Material 
Matériel 

Gresanit ® 

Fixing 
Fixation 

To the Floor | Au Sol 

Warranty  
Garantie  

Other technical features 
Autres caractéristiques techniques 
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FT.78680XX2_V.01 Reservamo-nos o direito de efetuar alterações técnicas, sem qualquer aviso prévio, com o objetivo de melhorar a funcionalidade dos nossos produtos. 

Nos reservamos el derecho de realizar cambios técnicos, sin previo aviso, con el objetivo de mejorar la funcionalidad de nuestros productos. ARCH, S.A. – Advanced Research Ceramic Heritage  

Recomendações | Recomendaciones 2 

     

2. PT - Outras recomendações mais específicas podem acompanhar os produtos comercializadas. Recomendamos que siga as 
recomendações e instruções indicadas. 
ES - Otras recomendaciones más específicas podrán acompañar a los productos comercializados. Le recomendamos que siga 
las recomendaciones e instrucciones indicadas. 

 

 

Base de chuveiro | Plato de ducha 
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Desenho Técnico | Diseño Técnico  
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1. PT - É admissível a existência de variação dimensional devido a causas naturais do comportamento da Cerâmica.
    ES - Se permite la existencia de variación dimensional por causas naturales del comportamiento de la Cerámica. 
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In
c

lu
íd

o
 

In
c

lu
id

o
 

55019020 
Válvula b. chuv. Slim Plateau c/ membrana | Válvula sifónica cromada para 

plato de ducha Slim Plateau 

55019030 
Grelha Valadares p/ base chuveiro Aço Inox | Rejilla Valadares p/ plato de 

ducha Acero Inoxidable  
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Características | Especificaciones 
 

Material 
Material 

Gresanit ® 

Fixação 
Fijácion 

Ao Chão | Al Suelo 

Garantia 
Garantía  

Outras características técnicas 
Otras especificaciones técnicas 

  

 
 

PT | ES Flow (80 x 80 cm) – 78680XX2 
P. 1 / 2 



 

 
FT.78680XX2_V.01 ARCH, S.A. – Advanced Research Ceramic Heritage  

We reserve the right to make technical changes, without any previous notice, in order to improve our products functionality.  
Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications techniques, sans préavis, afin d'améliorer la fonctionnalité de nos produits. 

Recommendations | Recommandations 2 

      

2. EN - Other more specific recommendations may follow the products sold. We recommend that you follow the 
recommendations and instructions indicated. 
FR - D'autres recommandations plus particulières peuvent accompagner les produits vendus. Nous vous recommandons de 
suivre les recommandations et instructions indiquées. 

 

 

Shower tray | Receveurs de douche 
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 Dimensions | Dimensions (mm) 1 
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31,5 800 800 30 

 

1. EN - It is allowable the existence of dimensional variation due to the natural causes of Ceramic behavior. 
    FR - Il est admis l'existence de variations dimensionnelles dues causes naturelles du comportement de la Céramique. 
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55019020 
Chrome Lid with Siphon for shower trays Slim Plateau | Vanne avec bouchon 

chromée pour receveur de douche Slim Plateau 

55019030 
Valadares Grid for shower tray Stainless Steel | Grille Valadares pour receveur de 

douche Acier inoxydable  
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Technical Drawing | Dessin technique 

 

Specifications | Spécifications 
 

Material 
Matériel 

Gresanit ® 

Fixing 
Fixation 

To the Floor | Au Sol 

Warranty  
Garantie  

Other technical features 
Autres caractéristiques techniques 
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